TESILA £CH 21

Pouziti ,
Sdruzena elektronka TESLA ECH 21 je celosklengna heptoda - trioda s nepiimo
zhavenou kyslignikovou kathodou. Oba systémy jsou vyvedeny samostatné na paticii
kathoda je obama systémim spolecna, Mrizkové charakteristika heptody méa exponen-
cialni pribsh, proto lze proménnym predpétim fidici miizky ménit strmost a tim i
zesileni. Heptody |ze pouzivati jako smasovate, vysokofrekvenéniho nebo nizkofrekven-
éniho zesilovace, triody jako oscilatory nebo nizkofrekvenéniho zesilovace., Pokud

neni kathoda spojena piimo se zemi, je ji nutno uzemnil pomoci kondensatoru.

Provedeni :

Patice celosklengna, osmikolikova, se stiednim l(ovovym vodicim klicem, kterého je
pouzito jako piivodu kathody; vodici kli¢ pisobi rovnéz jako stinéni mezi vyvody.

Elektronku je mozno montovat v kaidé poloze.

Zhavici idaje :

Zhaveni nepfimé, kathoda kyslicnikova, napéjeni stiidavym nebo stejnosmarnym proudem.

Zhavici napéti Uf 63 V
Zhavici proud |f 0,34 mA
Doba nazhaveni 15 sec.

Kapacity mezi elektrodami :

Heptoda ;
Vstupni kapacita Cgl 7,0 pF
Vystupni kapacita C, 9,2 pF
Prichozi kapacita C‘,l/gl 0,003 pF max
Vstupni kapacita C% 8 pF max
Kapacita fidici miizky 1 vigi fidici miizce 3 Calas 03 pF max
Kapacita fidici mrizky 1 vigi zhaveni Cgl/f 0,008  pF max
Trioda :
Vstupni kapacita Cg 4.3 pF
Vystupni kapacita Ca 3,6 pF
Kapacita mrizky vici kathods Cg,/k 31 pF

Kapacita anody vici kathods Cak 225 F
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Prichozi kapacita Ca/g 1,25 pF max

Kapacita miizky vici haveni Cg’,’[ 0,1 pF max

Mezi hegtodou a triodou ;
Kapacita miizky triody viéi fidici miizce heptody CgT/ng 0.1 pF max
Vstupni kapacita miizky triody a fidici miizky 3 C9T+93H 12,3 pF

Kapacita fidici miizky 3 a miizky triody viZi
fidici miizce heptody CgHtgT/gH 035 pF max

Kapacita fidici miizky 3 a miizky triody vici

anodé heptody Cg,H-FgT/aH 0.1 pF max

Charakteristicke ddaje :

Heptoda:
Anodové napéti U, 250 \
Napati stinicich miizek Ugg Fay 100 \
Napati tieti miiiky Ug: 0o Vv
Piedpéti fidici miizky u a1 —2,65V
Anodovy proud | 53 mA
Proud stinicich mizek I g, 35 mA
Strmost S 2,15 mA/V
Vhitini odpor R; 09 MQ
Zesilovaci &initel stinicich miizek a anody Vatgytgl/a 18
Trioda :
Anodové napéti U, 100 \"
Miizkové predpati @ —25 \
Anodovy proud I 5 mA
Strmost S 21 mA'V
Zesilovaci &initel m 19

Zanikovy proud pii U91::_7 \ | 2 1.9 mA
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Provozni hodnoty :
Heptoda jako smésovac
(93 spojena s gT)

Napajeci napati

Up

Odpor v piivodu stinicich miizek R aatas

Kathodovy odpor Rk
Svodovy odpor miizky triody R gstqTl
Mrizkovy proud triody | 93—}—9‘[

Piedpeti iidici miizky heptody U

g1

Napéti stinicich mrizek Ug.ﬁ‘g‘

Anodovw} proud | a

Proud stinicich miizek | grta,

Smésovaci strmost S c

Vhitini odpor R i
Heptoda jako mezifrekvenéni zesilovac :

(g3 spojena s kathodou)

Napéjeci napéti Uy

Napéti fidici miizky Uga’

Odpor v piivodu stinicich mfizek R 92+ 9

Predpéti fidici mrizky Ugl
Napéti stinicich mrizek ng-{-q‘
Anodovy proud (.

Proud stinicich miizek | 9:Fas
Strmost S
Zesilovaci &initel P-gg+94/91

Vhitini odpor R;

Trioda jako oscilator:
(93 spojena s gT)
Napéjeci napéti

Anodovy odpor

250
24
150
50
190
—2 —245
100 250
3 —
6,2 —
780 7.8
1.4 >3
250
0
45
—2  —36 —44
90 — 250
53 — —
35 — —
2200 22 2,2
18 — —
0,9 >10  >10
Up 250
R 20

ECH 21

mA/V
M@

mA
mA
uA/V

M2

k2
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Svodovy odpor miizky triody Rg'[+93 50 kQ
Miizkovy proud | qT+aq, 190 ZJ‘A
Anodovy proud | s 4,5 mA
Strmost S of 0,55 m/\/V

Trioda jako nizkofrekvencni zesilova¢ odporové vazany :

(gT odpojena od g3)

Uy 250 250 250 250 250 250 V

R, 02 02 01 01 005 005MQ2
Ug, -2 —4 -2 —4 =2 —4 V

I, 1.0 09 20 17 35 30 mA
E, 75 715 75 15 15 715 Vg
E,/E 13 12 14 13 14 13

d ot 25 20 21 16 21 15 9

Mezni hodnoty -

Heptoda :
Anodové napéti za studena Uao max 550 V
Anodové napéti provozni U, max 300 V
Anodové ztrata W, max 15 W
Napaéti stinicich miizek za studena Ugytg,o max 550 V
Napéti stinicich miizek pii I, = 3 mA Ugﬂ_g‘ max 100 V
Napéti stinicich miizek pii I, < 1 mA U92+9: max 300 V
Ztrata stinicich miizek Woytgy mex 1 w
Kathodovy proud Iy max 15  mA
Piedpéti pro vznik miizkového
proudu (Ig,=+0.3 nA) Ug,i max —1,3 V
Svodovy odpor fidici miizky 1 Ryg, max 3 M@
Svodovy odpor fidici miizky 3 R, max 3 MQ
Napéti mezi kathodou a vlaknem (stejnosmérné
nebo 3pickova hodnota stiidavého) Ewi max 50 V

Vnéjsi odper mezi kathodou a vlaknem R k/f max 20 k2
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Trioda :
Anodové napéti za studens Uaso max 550
Anodové napati provozni U, max 175V
Anodova ztréta W,  max 08 W
Predpéti pro vznik miizkoveho
proudu (Ig]’ = +03 y,A) Ugi max —13 V
Svodovy odpor miizky R 9 max 3 M@

\
J

max.65
max80

ILL

mox 15

p. &k’%s Y @0 7302
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